

Diário Oficial Eletrônico

Município de Tarumirim - MG

Tarumirim, 11 de Março de 2024 - Diário Oficial Eletrônico - ANO 04 - № 31 - Lei Municipal 543 de 19 de maio de 2017

Diretoria Executiva da Câmara Municipal de Tarumirim Publicação de Atos Oficiais do Poder Legislativo

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM, Agente de Contratação, torna público, o extrato de ratificação do Contrato, 008/2024 Dispensa 035/2023, cujo objeto é contratação, sob o regime da Lei nº 14.133/2021, de empresa especializada para fornecimento de material de expediente e prestação de servicos de xerox para atender às necessidades da Câmara Municipal de Tarumirim-MG, fornecedor: A MOREIRA ME, CNPJ 26.745.940/0001-01, Valor Global: R\$: 36.973,76-11/03/2024, VICENTE PAULA DE OLIVEIRA.

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM, Agente de Contratação, torna público, o extrato de ratificação do Contrato, 009/2024 Dispensa 036/2023, cujo objeto é CONTRATO PARA SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO DE COMPUTADORES, CELEBRADO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM, fornecedor: INFOLINE SOLUÇÕES EM T.I ME, CNPJ 34.985.391/0001-62. Valor Global: R\$: 19.000.00- 11/03/2024. VICENTE PAULA DE OLIVEIRA.

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM, Agente de Contratação, torna público, o extrato de ratificação do Contrato, 012/2024 Dispensa 037/2023, cujo objeto é CONTRATO PARA AQUISIÇÃO DE FORNECIMENTO DE SALGADOS, CELEBRADO ENTRE A CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM de Tarumirim-MG, fornecedor: Elio Alves Ferreira ME, CNPJ 15.182.960/0001-97, Valor Global: R\$: 26.700,00-11/03/2024, VICENTE PAULA DE OLIVEIRA.

CÂMARA MUNICIPAL DE TARUMIRIM, Agente de Contratação, torna público, o extrato de ratificação do 4ª Termo Aditivo ao Contrato, 016/2021, PL 10/2021, cujo objeto é CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA

PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA CONTABIL/ADMINISTRATIVA para a Câmara Municipal de Tarumirim-MG, fornecedor LEANDRO DA SILVA MEDRADO ME, CNPJ 147.555.350/001-87, Valor Global: R\$: 27.000,00-11/03/2024, VICENTE PAULA DE OLIVEIRA.

> DE VEREADORES DE VEREADORES DE TARUMIRIM: 0041805 TARUMIRIM: 00418055000116 5000116

> CAMARA MUNICIPAL Assinado de forma digital por CAMARA MUNICIPAL DE Dados: 2024.03.11 11:01:03